
 

Klub chovateľov poľovných sliedičov  a  Poľovnícka spoločnosť Daniel Raková Chropov 
organizujú 

 

KKlluubboovvéé    ffaarrbbiiaarrsskkee    sskkúúšškkyy  mmaallýýcchh    pplleemmiieenn    
aa  ffaarrbbiiaarrsskkee  sskkúúšškkyy  rreettrriieevveerroovv  

 

  

Prihlasovanie: on-line formulárom uverejnenom na web stránke KCHPS – www.kchps.sk. Maximálny počet psov  8 + 1.  

Uzávierka prihlášok: 22.07.2026 alebo do naplnenia maximálneho počtu psov podľa pravidiel prihlasovania na skúšky KCHPS. Následne bude 

zverejnené poradie prihlášok a termín, do ktorého je potrebné uhradiť štartovné. Ak v termíne k úhrade nedôjde, oslovený bude ďalší prihlásený v 
poradí.   

Posudzovanie a tituly: Skúšať sa bude podľa platných skúšobných poriadkov SPK pre FSMP a FSR. Udelenie čakateľstva CCT nie je 

nárokovateľné, je možné ho udeliť najlepšiemu jedincovi každého plemena zastrešovaného KCHPS, ktorý skončil v I. cene.  
Na skúškach je možné splniť výkonové kritériá chovnosti ako pre plemená španielov, tak i pre plemeno nemecký prepeličiar. 

Zdravotné, veterinárne a ostatné požiadavky: Vodič pri nástupe predloží na kontrolu veterinárny preukaz/petpass s platnými vakcináciami 

min. 28 dní a max. 1 rok pred konaním skúšok. Na skúšky nebudú pripustené honcujúce sa suky, ako i zjavne choré či zranené jedince, a tiež 
jedince, ktorých pôvod nebude možné na mieste overiť.  
Vodič je povinný mať so sebou poľovnícku zbraň s predpísanými dokladmi a potrebný počet nábojov, alebo si zabezpečiť strelca. Majiteľ psa sa 

zaslaním prihlášky zaručuje za škody spôsobené jeho psom, tiež že údaje v prihláške sú správne, a sú mu známe ustanovenia skúšobného 
poriadku. 

Kontaktná osoba:  Ing. Martin Sýkora, +421 918 333 573, martin.sykora@lesy.sk 

 

Dátum konania: 01.08.2026 (sobota) 

Miesto konania: PR Raková 

Poplatok: 50 € - člen KCHPS 

  70 € - nečlen KCHPS 

Zraz účastníkov: o 8,00 h. pri Poľovníckej chate  

v Rakovej doline  (GPS súradnice  48°46´51.3"N 17°20´54.8"E) 

Program:   

  8,00 -   8,15 h.  - zraz, prezentácia, veterinárna prehliadka 

  8,15 -   8,30 h.  - otvorenie skúšok 

  8,30 - 15,00 h.  - práca v revíri 

15,00 - 16,00 h.  - vyhodnotenie a ukončenie skúšok 

 
 
 
 

 


